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Ata N.º 63/2017 – 2021 

Reunião Ordinária da Junta de Freguesia 

União das Freguesias de Bacelo e Senhora da saúde 

7 de Outubro de 2021  

 
Presenças 

Presidente: Gertrudes da Conceição Gomes Pastor 
Tesoureira: Mª Margarida Rendeiro Rita Conceição 
Secretário: Duarte Nuno Tomé Guerreiro 
Vogal: Paulo José Cota Monteiro 
Vogal: Ana Isabel Pitti Bessa Ferreira 

Hora do Inicio 17h30 
Local da reunião Edifício de junta da Senhora da Saúde 

 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

Leitura e aprovação das atas das reuniões do dia 02 de Setembro (ata 61 sessão 
ordinária) e da ata de 20 de Setembro (ata 62 sessão extraordinária). 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

ORDEM DO DIA 

Ponto Um - Informação da atividade da junta; 

Ponto Dois – Alterações orçamentais da despesa números 6 e 7; 

Ponto Três – Ordens de Pagamento e Guia de Recebimento (Demonstração e Execução 
Orçamental da Despesa e da Receita); 

Ponto Quatro – Informação da Situação Financeira; 

Ponto Cinco – Outros Assuntos. 

ORDEM DO DIA 

1. Informação da atividade da junta 

Os eleitos foram informados da mais recente atividade da junta de freguesia. 

Desta forma, todos os eleitos tiveram conhecimento das ações de limpeza e corte de 
ervas na área da União das freguesias; tiveram também conhecimento que a população 
continua a utilizar e a usufruir em “regime livre” do Polidesportivo do Bairro Garcia 
de Resende. 
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No âmbito da parceria com a organização do Contanário, os eleitos foram informados 

de que se realizaram espetáculos nas escolas onde não havia sido possível levar 

nenhuma atividade cultural no mês de Junho, tendo-se realizado duas sessões do 

espetáculo “Marinheiro de Sonhos” na EB Galopim de Carvalho, duas sessões de contos 

com a atriz Rosário Gonzaga na EB do Bairro da Câmara e duas sessões de contos com 

o nosso técnico de educação Rui Melgão na instituição Pastorinhos de Fátima, nesta 

parceria realizou-se ainda uma sessão de contos com o ator/investigador Luís Correia 

Carmelo no Lar de S.José Operário no Bacelo. 

A Senhora Presidente Gertrudes Pastor resumiu ainda o trabalho desenvolvido pelo 

programa Biocantinas aos restantes eleitos. 

A entrada neste projeto deve-se ao trabalho já desenvolvido pelo Município (da 

candidatura do Município ao programa europeu de promoção do desenvolvimento 

urbano sustentável “URBACT”, e a rede de transferência de conhecimento 

“BioCanteens#2”), em articulação com as Uniões das Freguesias urbanas, como a do 

Bacelo e Senhora da Saúde, nomeadamente no que diz respeito à “Ementa Escolar 

Sazonal Mediterrânea” já implementada nas escolas do 1º ciclo de Évora e que é 

fornecida, numa importante proporção, por produtos locais. 

Este projeto tem como objetivos a partilha de experiências e a dinamização de boas 

práticas em cantinas escolares, não perdendo de vista a sustentabilidade ambiental.  

No âmbito deste novo projeto, entre os dias 25 e 27 de agosto  a Junta acompanhou a 

visita de um dos coordenadores do projeto a nível Europeu,  François Jegou, e a técnica 

da Câmara Municipal de Torres Vedras, Paula Rodrigues, que, durante três dias, 

reuniram na Câmara Municipal de Évora com a vereadora Sara Fernandes, o assessor 

Pedro Costa, os técnicos municipais e os Presidentes das Uniões das Freguesias 

parceiras, visitando explorações e produtores locais e conhecendo vários projetos, como 

o da Horta das Pites. 

No último dia, foi servida uma refeição tradicional alentejana, confecionada na cantina 

da Escola do Bairro da Câmara com produtos locais, na qual participaram também as 

crianças que frequentam projeto municipal de atividades de ocupação de tempos livres 

“Ser a Brincar” que acolheram os visitantes com uma canção e cozinharam uma tarte de 

maçã;  
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Por último foi dada a informação que a empresa “Soinca”a quem se adjudicou o 

brinquedo do parque infantil do Bairro de Santo António entregou o equipamento 

apenas a 23 de Setembro, ficando agora a autarquia de aplicar o piso do referido parque 

infantil. 

2. Alterações orçamentais da despesa números 6 e 7 

Os documentos foram colocados pela Presidente Gertrudes Pastor aos restantes 
membros do executivo, tendo sido analisados e votados. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

3. Ordens de Pagamento e Guia de Recebimento (Demonstração e Execução 
Orçamental da Despesa e da Receita) 

Os documentos foram colocados pela Presidente Gertrudes Pastor aos restantes 
membros do executivo, tendo sido analisados e votados. 

Deliberação: Aprovado por unanimidade. 

3. Informação da Situação Financeira 

Caixa do edifício do Bacelo – 115,61€ (cento e quinze euros e sessenta e um cêntimos); 
Caixa do edifício da Senhora da Saúde – 557, 26 € (quinhentos e cinquenta e sete euros 
e vinte e seis cêntimos); 
O saldo em banco – CGD é de 22.651,35€ (vinte e dois mil seiscentos e cinquenta e um 
euros e trinta e cinco cêntimos); 
O saldo em banco – CCA é de 10.327,35€ (dez mil trezentos e vinte e sete euros e trinta 
e cinco cêntimos). 
5. Outros Assuntos 

Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião pelas 19h45m. 
Presidente:  

Tesoureira:  

Secretário:  

Vogal:  

Vogal:  

 


